



По факту смерти малолетней девочки от удушья на самодельных качелях проводится доследственная проверка



Шалинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту смерти 11-летней девочки в результате удушья на самодельных качелях.

По предварительной информации, в Веденском районе вечером 15 августа 2020 на заднем дворе частного домовладения качаясь на самодельных веревочных качелях, 11-летняя девочка запуталась в веревках и скончалась от удушья.

Никого из взрослых чтобы оказать помощь ребенку рядом ни оказалось, ее тело было обнаружено матерью.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1491192>